



# ФК «ТЕМП»



20.02.2020 началось возрождение  
футбольного клуба «Темп».

В прошлом клуб имел профессиональный статус,  
но в 1968 году лучшие игроки перешли в команду  
«Динамо». «Темп» же стал преимущественно  
любительским клубом и просуществовал при  
заводе «Трансмаш» до 1998 года.



Нынешний «Темп» сформирован на  
базе игроков «Лиги .БРО», является  
главной командой ДЮСШ «Темп»  
и служит примером для юных  
футболистов.

@fc.temp

#фктемп

#темпбарнаул

#давай\_втемпе

#темп\_однасемья

#сдетства\_затемп



**«История пишется людьми...»**  
Человек в бизнесе – это человек создающий: товар, услугу, имя. Но наступает такой момент, когда просто необходимо не только создавать и получать выгоду, но и отдавать, вкладывать.  
Вложения в спорт – вложения в эмоции», – учредитель ФК «Темп» **Александр Александрович Бродников.**

## Уважаемые будущие партнёры!

Сразу скажем: мы не хотим предлагать с нами сотрудничать по системе «дайте денег». Мы хотим, чтобы вы **почувствовали**, что **стали частью** большого, амбициозного **проекта**. Чтобы мы вместе с вами **дали мощный толчок** и помогли **молодым перспективным** **футболистам** прославить наш край. Чтобы **ещё больше** детей влюбились в эту игру. Чтобы **наш регион**, по-настоящему футбольный, с **огромным количеством** любителей этого вида спорта, наконец-то, **занял достойное место в российском футболе!**



**Вы скажете: «Звучит красиво, но давайте чуть ближе к реальности».**

В первый же сезон существования команды мы **выиграли Чемпионат Алтайского края**. И сразу же решили, что **пойдём дальше**, поднимемся на ступеньку выше.

В грядущем сезоне мы уже **станем частью полупрофессионального футбола** - будем играть на уровне «КФК-Сибирь». И надеемся, что у нас получится заявиться в Кубок России! А дальше...

Пока, конечно, загадывать рано, будем идти поступательно, но, чем чёрт не шутит: **может быть, замахнёмся и на ПФЛ!**



**Министерство спорта Алтайского края нас поддерживает. Но безусловно нам нужны единомышленники. Надёжные товарищи, с которыми будут по плечу любые трудности. Поэтому мы подготовили разные варианты сотрудничества, которые могут быть интересны вам и вашему бизнесу.**



У нас амбициозный толковый тренер Иван Старков, который поиграл в Премьер-Лиге и молодёжной сборной России. У нас талантливейшие выпускники алтайских футбольных СДЮШОР. У нас опытнейшие «дядьки-ветераны», которые всё ещё голодны до побед. У нас отличная команда единомышленников в структуре клуба. И все эти люди горят одной целью - поднять футбол на Алтае на должный ему уровень!

Алтайский футбол уже десятилетиями славится своими талантами на всю страну. Питает ими команды Премьер-Лиги и сборной России. Только сейчас в составе национальной команды трое воспитанников алтайского футбола: Александр Ерохин, Александр Жиров и Александр Соболев. А в Премьер-Лиге играют ещё пять наших земляков: Евгений Городов, Юрий Дюпин, Владислав Камилов, Кирилл Боженов и Артём Шаболин. А сколько наших ребят в ФНЛ и других лигах, и не сосчитать.

Давайте сделаем так, чтобы **каждый мальчишка**, занимающийся футболом в Алтайском крае, **гордился** тем, что он **отсюда родом** и не хотел уезжать играть в другие города и другие команды. Давайте сделаем так, чтобы эти **мальчишки мечтали играть** в родном **Алтайском крае**, а тысячи болельщиков снова **поверили** в алтайский футбол!



## Наша команда



**Футбольный клуб «Темп» – это не только тренер и игроки, это  
ещё и целая команда сотрудников.**

Особенно важно, что в клубе трудятся футбольные люди: бывшие профессиональные игроки, работники спортивных СМИ и молодые амбициозные ребята, обожающие футбол.

**Директор: Олег Викторович Киушкин.** Играли за «Динамо» (Барнаул), «Металлург-Кузбасс» (Новокузнецк), «Смена» (Комсомольск-на-Амуре).

**Спортивный директор: Антон Викторович Киселёв.** В прошлом футболист барнаульского «Динамо», краснодарской «Кубани», хабаровского «СКА-Энергии», «Металлурга» из Новокузнецка, «Луча-Энергии» из Владивостока, иркутского «Байкала» и ФК «Сочи». Победитель Первого дивизиона в 2010 г. Победитель ПФЛ (зона «Восток») в 2007 г.

**Руководитель пресс-службы и медиагруппы: Михаил Яковлевич Меламед.** Комментатор «Матч ТВ» и «Первого канала», ведущий телеканала «Матч! Премьер». Экс-ведущий барнаульского спортивного обозрения «Чемпион».

А ещё у нас в команде есть SMM-менеджер, дизайнер, сотрудники пресс-службы, комментатор. Все они исключительные профессионалы своего дела, а самое главное, «голодные» до новых побед и достижений.



# Футбольный клуб «Темп»

## Чемпионы Алтайского края 2020 г.

В первый же год команда выиграла Чемпионат Алтайского края по футболу и получила право играть уровнем выше.

В 2021 году «Темп» выступит на Чемпионате России по футболу среди команд III дивизиона зоны «Сибирь» и Кубке России!





Тренировки и игры команды проводятся в единственном в Алтайском крае крытом футбольном манеже спортивного клуба «Темп».

**700**  
посадочных  
мест



Кафе  
Гостиница  
Конференц-зал  
Концертный зал  
Спортивные залы

# ДЮСШ «Темп»

ДЮСШ «Темп» – школа футбола для детей разных возрастов, которая находится в спортивном клубе «Темп». Одной из основных идей школы является преемственность поколений, она выражается в знакомстве юных футболистов со звездами футбола, которые росли и учились в Барнауле и смогли добиться результатов в большом футболе. Не первый год доброй традицией является проведение турниров для детей разных возрастных категорий. Начиная с нового учебного года были проведены турниры имени бывших и существующих профессиональных футболистов.

Официально школа была основана в сентябре 2018 года. На 2020 год численность учащихся составила 500 детей разных возрастных категорий.





## Турниры

В сезоне 2020/2021 запланировано 17 турниров.

Из них два турнира посвящены ветеранам команды «Темп», которая существовала при заводе «Трансмаш»:

- Футбольный турнир ветерана «Темп» Александра Вавилихина среди детей 2013 г.р.
- Межрегиональный турнир по футболу «На призы Владимира Боронина» среди детей 2014 г.р.

Помимо турниров, посвященных ветеранам ФК «Темп» проходят турниры при поддержке действующих футболистов. Второй год проходят турниры:

- Межрегиональный турнир «СИБИРСКИЙ КУБОК-2020» на призы Юрия Дюпина («Рубин» Казань) среди юношей 2009 и 2010 гг. р.
- Межрегиональный турнир «СИБИРСКИЙ КУБОК-2020» на призы Александра Соболева («Спартак» Москва) среди детей 2012 и 2013 гг.р.
- Международный турнир по футболу «Кубок Александра Ерохина-2020» («Зенит» Санкт-Петербург) среди детей 2010, 2012, 2013 гг. р.





## Портрет аудитории

45% доход от 40 тыс.руб.

75% активные пользователи социальных сетей

50% состоят в браке

60% имеют высшее образование

Большая часть болельщиков ФК «Темп» – родители воспитанников ДЮСШ «Темп».

Портрет аудитории сформирован на основе данных социальных сетей ФК «Темп» и опроса, проведенного в ДЮСШ «Темп».

Максимальный охват аудитории во время Чемпионата составил 100 тыс. человек за 7 дней.



# Ваши возможности

## Атрибутика

- брендирование формы
- брендирование трибуны
- лого на сувенирной продукции

## Медиа

- ролик на YouTube-канале
- размещение на пресс-волле
- реклама в Instagram
- упоминание в пресс- и пост- релизах

## Промо

- BTL-активация
- мерчендайзинг

## Привилегии

- льготное посещение манежа

## Манеж

- видеоролик в холле манежа
- распространение листовок
- реклама в раздевалках
- ролик на LED-экране
- баннерная реклама
- флагшток





При поддержке



Министерства  
спорта Алтайского края

Наши партнёры

**ПРОДИНВЕСТ**  
Бродников А.А.

**BARNALU'22**  
Интернет-общество

**ЭКСКЛЮЗИВ**  
центр внешности и косметологии

**КОНСИБ®**



**SL**  
**SportLife**



БАРБЕРШОЛ  
★★★★★  
**ПРЕМЬЕР  
ЛИГА**

**МЕМПС**

# Примеры активаций партнёра

Задача партнёра: выбор игрока в качестве амбассадора и подготовка рекламных материалов для использования на ТВ.

Решение: партнёру предоставлен игрок в качестве амбассадора и проведены съёмки рекламных материалов в манеже СК «Темп».



Результат:  
рекламный ролик партнёра  
транслируется перед матчами  
ФК «Темп» на YouTube-канале.  
Партнёр может использовать  
ролик  
для трансляции через любой  
канал.



The background of the image features a complex geometric pattern composed of numerous triangles. These triangles are primarily colored in a bright orange hue, with some being solid and others having a maroon or dark red fill. They are set against a dark maroon background and are overlaid by a series of thin, light-colored diagonal lines that create a sense of depth and perspective, resembling a staircase or a series of steps.

г. Барнаул, 2021